

# 新平医疗保障信息

(第 31 期)

新平彝族傣族自治县医疗保障局

2020 年 6 月 1 日

## 新平县医疗保障局传达学习中央依法治国委员会第三次、省委依法治省委员会第二次、市委依法治市委员会第二次会议精神

6 月 1 日，新平县医疗保障局召开局机关、医保中心全体干部职工会议，传达学习中央依法治国委员会第三次会议、省委依法治省委员会第二次会议、市委依法治市委员会第二次会议及县委依法治县委员会守法普法协调小组第二次会议精神。



局党组书记、局长杨娟主持会议。局党组成员、医保中心主任张文原文传达了《中央全面依法治国委员会第三次会议和省委全面依法治省委员会第二次会议以及市委全面依法治市委员会第二次会议精神传达学习提纲》。



会议指出，习近平总书记的重要讲话，深刻阐明了法治对于防控新冠肺炎疫情的重要意义，从立法、执法、司法、守法等方面对加强防控工作作出系统部署，为依法打赢疫情防控阻击战提供了方向指引和行动指南。强调全体干部职工一要提高政治站位，深刻认识依法治县工作的重大意义，树牢责任意识、底线意识；二要聚焦重点任务，推动法治医保建设新实践，强化法治意识，带头尊法学法守法用法，做制度执行的表率；三要健全完善工作机制，强化责任落实，认真落实各项基础工作，严格执行各级防控工作制度，克服麻痹、松懈思想，在做好疫情防控工作同时，推进医疗保障法治建设各项工作，完成各项目标任务。